Nazwa Klienta

Pytania dotyczgce transakeji i zabezpieczen

Prosimy o informacje, czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika.

Klienta
(prosimy ania odpowiedzi)

nie do Klienta

Prosimy o informacjg, czy na Panstwa rachunkach w bankach ciaza zajecia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie
kwoty zaje¢ egzekucyjnych (w tys. PLN):

Odpowiedz
Klienta

NIE

Prosimy o informacjg, czy posiadaja Pafistwo zalegle zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie

mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych Zrédet (w tys. PLN):

kwoty zaleglych zobowigzan w bankach (w tys. PLN): hib
Prosimy o informacjg, czy w ciagu ostatnich 18 miesigcy byl prowadzony u Panstwa program postgpowania naprawczego w NIE ‘
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.

Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 36 miesigcy byly prowadzone wobec Panstwa za posrednictwem komornika NIE “
sadowego postgpowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankow. i
Prosimy o informacjg, czy posiadaja Pafistwo zalegle zobowigzania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty NiE o
zaleglych zobowigzan wobec ZUS i US (w tys. PLN): :
Prosimy o informacjg, czy w ciagu ostatnich dwéch lat zostata podjgta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi “‘NIE
wykonawczemu reprezentujagcemu Pafistwa jednostke (wojt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewo6dztwa). e
Prosimy o informacj¢ dotyczacg nastgpujacych pozycji dlugu Panstwa wg stanu planowanego na koniec biezgcego roku budzetowego:

warto$¢ zobowigzania ogotem, wg tytutow diuznych (w tys. PLN): 29300
wartos¢ nominalna wymagalnych zobowigzan z tyt. porgczen i gwarancji (w tys. PLN): i 0
warto$¢ nominalna niewymagalnych zobowiazan z tyt. porgczen i gwarancji (w tys. PLN): I 793
warto$¢ kredytéw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programow i projektow finansowanych z udzialem $rodkéw, o ktérych : 0
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu panstwa (w tys. PLN): e
warto$¢ kredytéw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projektéw finansowanych z udziatem $rodk6w, o ktérych 0

Pytania dotyczace dofinansowania z UE oraz przedsiewziec inwestycyjnych w ramach budzetu roku biezacego oraz lat poprzednich

(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzgdzania odpowiedzi)

Pytanie do Klienta

budzetu roku biezacego z podzialem na:

Odpowiedz
Klienta

Prosimy o przedstawienie informacji o dofinansowaniach ze §rodkéw UE zadan realizowanych przez Pafstwa (wydatki majatkowe) w ramach

w ciggu pelnych ostatnich dwdch lat budzetowych (w tys. PLN):

warto$¢ zawartych uméw (w tys. PLN): i 0
w tym, warto$¢ Srodkéw przewidzianych zgodnie z tymi umowami do wyptaty w biezagcym roku budzetowym (w tys. PLN): 0
wartos¢ ztozonych wnioskow, dla ktérych nie uzyskano jeszcze decyzji (w tys. PLN): f N 999
w tym, warto$¢ Srodkéw przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami do wyplaty w biezgcym roku budzetowym (w tys. PLN): 180
Prosimy o informacjg, czy w ciggu ostatnich 2 lat budzetowych zdarzylo si¢, ze Panstwo musieli zwréci¢ srodki uzyskane z UE z L o
powodu nie wywigzania si¢ z postanowien umowy dofinansowania. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty srodkéw zwréconych NIE




Pytania dotyczgce podmiotow powiazanych z Klientem

Prosimy o informacje, czy w przesztosci wystapily lub planowane sa przejgcia z mocy prawa przez Panstwo zadtuzenia:

- po podmiocie, dla ktérego Panstwo byli podmiotem zalozycielskim,
- na podstawie umowy z wierzycielem spétki prawa handlowego,

- NIE

- stowarzyszenia, tj. Pafistwo wstapili/wstapia na miejsce dtuznika, ktéry zostal/zostanie z dlugu zwolniony.

Prosimy o udostepnienie nastepujacych dokumentow:

Rodzaj dokumentu

Uchwata Rady Gminy w sprawie zaciagnigcia kredytu

Zaswiadczenie o wyborze Burmistrza

Uchwata w sprawie powotania Skarbnika

Sprawozdania za I1IQ 2015 r. oraz za 2014 r.: Rb-N, Rb-Z, Rb-27S, Rb-28S

Sprawozdania za 2015 r.: Rb-NDS, Rb-N, Rb-Z, Rb-27S, Rb-28S

Opinie RIO w sprawie:
a) projektu budzetu na 2016 r.,
b) sprawozdania z wykonania budzetu za 2014 r.,
c) projektu WPF,
d) mozliwosci sptaty wnioskowanego kredytu

Pozostale pytania

Pytanie do Klienta

Jezeli opinia RIO o mozliwosci sptaty wnioskowanego kredytu nie jest jeszcze wydana to czy
Zamawiajacy wyraza zgodg, aby warunkiem podpisania umowy kredytowej bylo przedstawienie
tej opinii ?

Odpowiedz Klienta

Opinia zostanie udostepniona na stronie
internetowej Zamawiajacego
oraz w Biuletynie Informacji Publiczne;j

Prosimy o potwierdzenie, ze stawka bazowa (WIBOR 3M) ma obowigzywaé przez okres

4 3 miesigcy (kwartat kalendarzowy) od pierwszego dnia danego kwartatu Lok
Prosimy o wyjasnienie przyczyn prognozowanego znaczacego wzrostu dochodéw biezacych
3 | w2017 r. i w2019 r. przy jednoczesnym niskim wzrodcie wydatkéw biezacych (opisanie zdarzen, Sptata zadtuzenia z dochod6w Gminy
ktére beda miaty wplyw na takie ksztaltowanie si¢ nadwyzki operacyjnej)
Prosimy o wyjasnienie przyczyn prognozowanego znaczacego wzrostu wydatkéw biezacych w : i
4 2018 r. przy jednoczesnym niewielkim wzro$cie dochodéw biezacych (analogicznie jak w pkt 3) Mooy
Dzien 28 grudnia w latach 2019,2024 i 2025 to dzien wolny od pracy — czy zatem do wyliczenia TAK soodnic » Ak amiSIWZ L oclcsrenia
5 | kosztu kredytu na potrzebe sporzadzenia oferty nalezy przyja¢, ze splata rat kapitatowych + 28 ozfméwieniu g
nastapi w nast¢pnym dniu roboczym po tym dniu ?
W opisie przedmiotu zamoéwienia jest mowa m. in. o splacie kredytu oraz odsetek ; o ) fh
6 |w terminie ,,do 28.12.2025 r.” Czy w zwigzku z faktem, iz jest to dzien wolny od pracy, Sakezsodii i,sz,ifgﬁeﬁyz hpniozeni
Zamawiajgcy potwierdza, ze sptata kredytu i odsetek nastapi do dnia 29.12.2025 r.?
W par. 1 ust 6 oraz par. 5 ust. 6 i 8 projektu umowy Zamawiajacy wskazuje na miesigczny okres
7 powiadomienia — czy nalezy przez to rozumieé, ze powiadomienie nastapi najpdzniej w terminie | Powiadomienie nastapi w terminie jednego
1 miesigca przed terminem splaty okreslonym w harmonogramie czy w terminie 1 miesigca przed miesigca przed dokonaniem nadplaty
dokonaniem nadplaty ? — prosimy o uscislenie w projekcie umowy
W par. 1 ust 6 projektu umowy Zamawiajacy wskazuje, ze wczesniejsza splata bedzie skutkowac
3 proporcjonalnym obnizeniem kwoty naleznych odsetek — czy zapis nie powinien dotyczy¢ §1 ust. 6 projektu umowy odnosi si¢ do rat
proporcjonalnego obnizenia rat kredytu, a odsetki bgda naliczane tylko od pozostatej do splaty kapitatowych i rat odsetkowych
kwoty zadtuzenia ?
9 Prosimy o potwierdzenie, ze w par. 3 ust 2 chodzi o kwartaty kalendarzowe — jesli tak, to prosimy W § 3 ust. 2 projektu umowy chodzi
o uwzglednienie w tresci umowy o kwartaty kalendarzowe
W SIWZ oraz projekcie umowy Zamawiajacy wskazuje na oswiadczenie o poddaniu si¢ egzekucji
10 | ma mocy bankowego tytulu egzekucyjnego. Taka podstawa prawna nie jest mozliwa — Prawo Wykresla sie ust. 21 3 w §6 projektu umowy

bankowe zostalo zmienione w tym zakresie — prosimy o wprowadzenie stosownych zmian
w dokumentach
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1

Prosimy o rozwazenie zmiany nazwy paragrafu 7 projektu umowy — nazwa ,kary umowne” |

powinna zosta¢ zmieniona (np. nazwa ,,odszkodowanie za nienalezyte wykonanie umowy”), gdy.
kary umowne nalezg si¢ w $wiadczeniach niepieni¢znych, a kredyt takim nie jest

12

Czy ewentualna zmiana harmonogramu splaty kredytu, o ktérej mowa w rozdziale I pkt 4 lit. i
SIWZ ma dotyczy¢ wylacznie wezesniejszej splaty czgsci kredytu ?

13

Czy Zamawiajacy zastrzega mozliwos¢ wydtuzenia okresu kredytowania wyltacznie w przypadku

wystapienia ,,sity wyzszej” czy réwniez w innych przypadkach — prosimy o uscislenie zapisow |

w kontekscie art. 144 ustawy Pzp
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